

# Zdzisław Krzemiński

---

## Sprostowanie błędu w komentarzu

---

Palestra 42/11-12(491-492), 253-254

---

1998

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez Muzeum Historii Polski w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej [bazhum.muzhp.pl](http://bazhum.muzhp.pl), gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

Prof. dr hab. Stefan Leleńtal – Uniwersytet Łódzki  
Prof. dr hab. Marek Lubelski – Uniwersytet Śląski w Katowicach  
Prof. dr hab. Andrzej Marek – Uniwersytet M. Kopernika w Toruniu  
Prof. dr hab. Zofia Ostrihańska – Polska Akademia Nauk w Warszawie  
Prof. dr hab. Zofia Ostrowska – Uniwersytet Warszawski  
Prof. dr hab. Emil Pływaczewski – Uniwersytet Białostocki  
Prof. dr hab. Wojciech Radecki – Polska Akademia Nauk w Warszawie  
Prof. dr hab. Aleksander Ratajczak – Uniwersytet A. Mickiewicza w Poznaniu  
Prof. dr hab. Genowefa Rejman – Uniwersytet Warszawski  
Prof. dr hab. Andrzej Rzepliński – Uniwersytet Warszawski  
Prof. dr hab. Zygfryd Siwik – Uniwersytet Wrocławski  
Prof. dr hab. Zofia Sienkiewicz – Uniwersytet Wrocławski  
Prof. dr hab. Adam Strzembosz – Katolicki Uniwersytet Lubelski  
Prof. dr hab. Maria Szewczyk – Uniwersytet Jagielloński w Krakowie  
Prof. dr hab. Teodor Szymanowski – Uniwersytet Warszawski  
Prof. dr hab. Andrzej Szwarc – Uniwersytet A. Mickiewicza w Poznaniu  
Prof. dr hab. Andrzej Wąsek – Uniwersytet M. C. Skłodowskiej w Lublinie  
Prof. dr hab. Jan Widacki – Katolicki Uniwersytet Lubelski  
Prof. dr hab. Dobrochna Wójcik – Polska Akademia Nauk w Warszawie  
Prof. dr hab. Eleonora Zielińska – Uniwersytet Warszawski  
Prof. dr hab. Andrzej Zoll – Uniwersytet Jagielloński w Krakowie



### **Sprostowanie błędu w komentarzu**

W wydanym w bieżącym roku przez Wydawnictwo C.H. Beck komentarzu mego autorstwa pt. „Prawo o adwokaturze. Komentarz” wkradł się błąd drukarski do tekstu art. 42 Prawa o adwokaturze. Błąd polega na tym, że w tekście art. 42 p. o a. w zdaniu pierwszym zamiast słowa „do” wydrukowano słowo „lub”. Prawidłowy tekst art. 42 p. o a. ma następujące brzmienie:

„Art. 42.1. Okręgowa rada adwokacka składa się z dziekana, pięciu do piętnastu członków i z dwóch do czterech zastępców członków.

2. Prezesowi sądu dyscyplinarnego i przewodniczącemu komisji rewizyjnej przysługuje prawo do uczestnictwa w posiedzeniach okręgowej rady adwokackiej.”

Odpowiedniej zmianie wymaga uwaga 1 do art. 42 zawarta w tym komentarzu.

*Zdzisław Krzemiński*

## SPROSTOWANIE

„W Palestrze nr 7–8/1998, w rubryce «Nowe Książki» błędnie podano tytuł książki wydanej przez Dom Wydawniczy ABC. Zamiast «Fascynujący świat marketingu», prawidłowy tytuł powinien brzmieć: «Marketing».